



# ELŐTERJESZTÉS

## A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT BARANYA MEGYEI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁGÁNAK 2022. OKTÓBER 20 - I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: **BMÖ/5-13/2022.**

MELLÉKLET: - DB

TÁRGY: **Döntés a Baranya Megyei Értéknapp megalapításáról**

ELŐTERJESZTŐ: **VÖRÖS SÁRA, A BIZOTTSÁG ELNÖKE**

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: **HAMARICS ILDIKÓ ÖNKORMÁNYZATI ÜGYINTÉZŐ**

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: **2022. OKTÓBER 13.**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: **2022. OKTÓBER 13.**

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: **DR. ŐRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE**

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2022. (...) BMÉBH

## **Tisztelt Bizottság!**

Az Országgyűlés 2012. április 2-ai ülésén elfogadta a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényt, melynek végrehajtására vonatkozó szabályokat a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet tartalmazta.

A magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet 2. §-a alapján a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 29/2013. (IV.13.) Kgy. határozatával létrehozta a Baranya Megyei Értéktárat, és felállította a Baranya Megyei Értéktár Bizottságot.

A Rendeletet hatályon kívül helyezte a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet, jelenleg ez a hatályos szabályozás.

A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény értelmében a magyar nemzeti értékek, köztük a hungarikumok megőrzendő és egyedülálló értékek. Az értékvédelem alapjául szolgáló dokumentációt a szigorú nyilvántartás és kutathatóság szabályai szerint meg kell őrizni, az értékeket pedig ápolni, védelmezni és támogatni kell. A magyarság szellemi és anyagi alkotásait, ember alkotta és természet adta értékeit átfogó értéktárban kell összesíteni. A nemzeti értékek tárházát gazdagítják a magyarországi együtt élő népek, az államalkotó tényezőként elismert nemzetiségek és az országhatáron túli, valamint szerte a világban élő, magukat magyarnak valló egyének, közösségek értékei.

A Baranya Megyei Értéktár Bizottság *Baranya Megyei Értéknap* megalapítására tesz javaslatot. A rendezvény célja, hogy minél szélesebb körben ismertté váljanak. Bízva abban, hogy a program által még inkább tudatosítják a Baranya megyében élők körében az értékgazdagságot, ezáltal erősítik a megyei öntudatot és kötődést.

A Baranya Megyei Értéknap hagyományteremtő szándékkal kerülne megrendezésre, ami nem utolsó sorban turisztikai látványosságot, vonzerőt indukálhat.

A fent leírtakra tekintettel javasolja, hogy a *Baranya Megyei Értéknap* időpontja a Baranya Megyei Értéktár Bizottság 2013. évi felállításának időpontjához kapcsolódóan április 13-a legyen.

**Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatban foglaltak szerint döntení sziveskedjen.**

Pécs, 2022. október 14.

**Vörös Sára s.k.**  
**a Bizottság elnöke**

## **Baranya Megyei Értéktár Bizottságának**

### **..../2022. (...) BMÉBH határozata**

#### **Tárgy: Döntés a Baranya Megyei Értéknap megalapításáról**

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Baranya Megyei Értéktár Bizottsága megalapítja a „*Baranya Megyei Értéknap*” elnevezésű rendezvényét.
2. A Baranya Megyei Önkormányzat Baranya Megyei Értéktár Bizottsága a Baranya Megyei Értéktár 2013. évi felállításának emlékére minden év április hó 13. napját „Baranya Megyei Értéknap”-pá nyilvánítja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Vörös Sára, a Bizottság elnöke

**Kapja:** Dr. Óri László, a Közgyűlés elnöke  
Vörös Sára, a Bizottság elnöke  
Hamarics Ildikó önkormányzati ügyintéző

